Problemes G1
Mettre uniquement I’opération en ligne et le résultat:

1. Lataille de Marc est de 157 cm. Il mesure 28 cm de
moins que son pére et 19 cm de plus que sa soeur.

Taille de son pere (BN CM) ...oocvveveieeceeeee e
Taille de sa Soeur (BN CM) ..ocveeeviieeciecee e

2. Jérémy a 18 ans et son pere 43.
Quelle est leur différence d'age ?
Différence d'age entre Jérémy et son pére

3. En quelle année est né Léonard de Vinci qui est mort en
1519 a I'dge de 67 ans ?
Année de naissance de Leonard de Vinci

4. Probléme a rédiger Attention a ce que tes phrases de
solutions soient des phrases nominales :

Une personne dispose de 1 975 €. Elle désire acheter un
home-cinéma, un ordinateur et un lecteur de CD.

Le home-cinéma colte 693 € soit 95 € de moins que
I’ordinateur.

Sachant qu'il reste 259 € aprés les achats, quel est le prix
du lecteur CD ?

Problemes G2
Mettre uniquement I’opération en ligne et le résultat:

1. La taille de Denise est de 184 cm. Elle mesure 16 cm de

plus que sa mére et 9 cm de moins que son frere.

Taille de samere (BN CM) ...oocvvevveeiie e
Taille de son frere (BN CM)....ocveeeecee i,

2. Béatrice a 14 ans et son pere 39.
Quelle est leur différence d'age ?
Différence d'age entre Béatrice et son pere

3. En quelle année est mort Jean Sébastien Bach né en 1685
et ayant vécu 65 ans ?
Année de mort de Bach :

4. Probleme a rédiger Attention a ce que tes phrases de
solutions soient des phrases nominales :

Une personne dispose de 1 795 €. Elle désire acheter un
home-cinéma, un ordinateur et un enregistreur DVD .

Le home-cinéma codite 683 € soit 78 € de plus que
I’ordinateur.

Sachant qu'il reste 137 € apres les achats, quel est le prix de
I’enregistreur DVD ?



